



天降一猫

一实校小学部 五(2)班 邱子欣

我特别喜欢猫，做梦都梦到自己有一只猫，好多次求妈妈给我买一只猫，她都不同意，说我们家没地方养。无论我怎么软磨硬泡妈妈就是不松口。

暑假里有一天，大姐的同学打电话说她们全家要去旅游，想把她的猫寄养在我们家几天，大姐去和妈妈商量妈妈居然同意了，我高兴得像孙悟空一样一蹦三尺高，我的世界都光芒四射了。这真是天降一猫!!!

大姐同学傍晚把猫送来，她说小猫叫青青，是一只小小的蓝猫，当大姐把大大的猫包打开，里面探出一个小脑袋，怎么蓝猫不是蓝色的?是深灰色的。青青好奇地打量着我们，我也好奇地看着它，青青有一对又圆又小的眼睛，短短的胡须，全身有密密的深灰色毛，一副憨憨的模样，真好玩。

青青一点也不怕生，不一会就大摇大摆地从猫包里出来在客厅里四处走动了，看我们坐在沙发上它到沙发下安了个家。青青到我家的第二天已经和我们混得很熟了，中午我们拿球去逗它，青青追着球左突右冲，上蹿下跳忙得不亦乐乎。我笑得腮帮子都疼了。

指导老师：张绮

别看青青一副憨憨的样子，它其实可聪明了，它知道大姐喂它，每天早上早早地到大姐房间门口喵喵叫，把大姐叫起来喂它。它还知道爸爸不喜欢它，总说它坏话，它竟故意“碰瓷”爸爸，它看爸爸走到客厅，就突然冲出来假装没看到，撞倒爸爸腿上，然后顺势抱着爸爸的裤角撕咬，爸爸看它可爱的样子，也被它成功拿下，再也不说青青一句坏话。

时间过得可真快啊，第5天傍晚大姐同学打电话说她回来了，晚点来接青青，我可真舍不得啊，青青好像也不舍得走，我们准备提前把青青装进猫包，可是怎么也找不到青青了，平时一叫青青它就出来了，可是当天我们怎么喊青青都没有回应，我们看沙发下面，它居然不在。我们急了，把家里每个地方都找遍了，也没找到，大姐开始发愁怎么和同学交待，她又去楼道里找了一遍，也没找到，就在我们都绝望的时候妈妈发现它躺在沙发里面的扶手缝里，一声也不吭。大姐忙着把青青装进猫包，她同学也到了，青青回家了，我好舍不得，到现在我还经常想念它。



二实小 二(3)班 苏婉瑜

美丽的春天

一实校小学部 二(3)班 许家乐

阳光明媚的一天，春姑娘悄悄地来到了我们的身边。

嫩绿的小草探出头来，那是给大地盖上的绿毯吧?小溪叮叮咚咚地流淌，那是小溪在弹奏钢琴曲吧?碧绿的

柳枝抽出点点嫩芽，那是春风在给柳树梳理头发吧?小燕子叽叽喳喳的，仿佛在说：“春天来了，春天来了!”啊!春天真美丽呀。

指导老师：樊舒婷



微信公众号：bbxiz888 投稿邮箱：bbxiz@sina.cn



一实校汇金小学 四(2)班 李秋实

我的乐园

蚌山小学南山郇都校区 四(3)班 李政言

在鲁迅的笔下，百草园是他的乐园；在老舍的文中，济南是他的乐园；史铁生则在地坛找到了他的乐园。同样，我也有一个属于自己的乐园——那便是我家的玩具房。

推开玩具房的门，一排排整齐的柜子便映入眼帘，上面摆放着琳琅满目的玩具。左面靠墙面的收纳架上，放满了我的乐高积木，它让我的想象天马行空；而靠门的墙边，一张超大的实验桌上摆放着显微镜和各种实验用品，让我可以探索科学奥秘。在这个乐园，我度过了许多快乐时光。

暑假的一个午后，家中一片宁静，妈妈正在午睡，爸爸外出忙碌。我独自一人感到有些无所事事，于是我来到玩具房，准备用乐高建造一座城堡。我先从乐高零件中挑选出那些适合作为城堡地基的零件，一块块拼接在一起，构筑起一个坚固的平台。接着，我又找到很多长条积木，搭建起城堡的墙体。完成后，我还用五颜六色的零件，为乐高小人打造了温馨的住所。看着完工

指导老师：刘璐

读《水浒传》有感

一实校小学部 五(3)班 王瀚翔

《水浒传》、《红楼梦》、《西游记》和《三国演义》并称为中国古典四大名著。这个寒假我被《水浒传》里的一个个故事吸引了。

《水浒传》主要讲的是108位英雄好汉在梁山泊聚义的故事，其中武松、鲁智深给我留下了深刻的印象。

首先家喻户晓的就是武松打虎的故事。武松年轻力壮，机智勇敢。武松在上景阳冈前，在路边的酒馆里喝了十八碗酒，之后便独自闯上老虎出没的景阳冈。武松刚上山不久，就蹿出一只凶猛的老虎，老虎对武松发起了猛烈的攻击。书中对于老虎如何向武松发起攻击的这一段，我觉得写得特别好。文中描写到：那老虎把前爪搭在地上，把腰一掀，猛跳了起来，武松一闪躲在一边。老虎见状怒吼一声，刹那间这吼声震得山冈也颤动起来。发怒的老虎竖起了铁棒似的尾巴，向武松扫去……一连串的动作描写，让我感受到了老虎攻击时动作的迅猛。同时，也展现了武松身手的敏捷和面对危险时的不惧和英勇。文中描写得很

精彩，但是武松也实在是有点莽撞，在明知有危险的情况下还要一意孤行。为了自己的那一点小面子，不惜将自己置于危险之中。想一想万一被老虎吃了，面子就真得丢完了!

除了武松，鲁智深这个人物也让我记忆深刻。鲁智深看到金氏父女受到恶霸镇关西欺负就路不平拔刀相助，他三拳打死镇关西，这种为素不相识的人打抱不平的义气非常令人敬佩。这让我想起在寒假期间看的一部电影《第二十条》，实际上这款法律条文是在鼓励人们勇敢的和不法行为做斗争，要勇敢的站出来，仗义直言。如果在北宋的时候，有这样一款法律，鲁智深是不是就不会因为伤人而上梁山了呢?

在水浒传里虽然故事都是虚构的，但是他们为别人赴汤蹈火，哪怕牺牲自己的生命也要保护别人的忠义故事一直感动着我。可是我觉得，他们都太鲁莽、冲动，做事不够冷静。这也是导致108位梁山英雄好汉最终覆灭的原因吧!

秋日

一实校汇金小学 二(2)班 许书铭

暑气散去天渐凉，桂花散出迷人香。雁群空中排成行，

好似在把秋景赏。

指导老师：杨宏琳



我的家乡

蚌山小学南山郇都校区 三(3)班 刘鸿晓

我的家乡是个风景优美的乡村，虽然是乡村，但那里风景优美，四季分明。为什么是“风景优美”呢?因为我的家乡在淮河的南岸，这里有四季分明的景色。

春天，河边的垂柳长出了新芽，迎着春风向水面伸去。枯萎的芦苇丛里长出了芦笋，如果这时候你提着篮子去摘芦笋，你肯定会收获满满。此时大堤上的野花开了，黄的、白的、紫色的花儿，将堤岸装饰成了一幅画。

到了夏天，河边已经是一片绿油油的了。树上的知了不停地叫着，远处，树林长得枝繁叶茂，树上有很多

鸟儿，在放声高歌。我摘起一朵蒲公英，用力一吹，许多的“降落伞”就脱离母亲，向远处飞去。

秋天，田里的稻子熟了。站在堤上，你会看见一望无际的金色海洋。大雁常常从河堤上飞过，随着列车一同南去。

冬天，到处白茫茫的，大家围坐在一起，谈论一年的收获。要说最珍贵的要数我们的乡亲们，他们朴实勤劳，用双手为家乡建设作出了巨大的贡献。

风景优美，四季分明的地方，相信你也喜欢。

指导老师：余梅

放风筝

一实校汇金小学 三(1)班 陈锦鸿

一个春天的早晨，蔚蓝的天空中飘着一朵朵白云，好像一团团美味的棉花糖挂在天上。

绿草地上来了许多小朋友，放起了风筝，有活泼的金鱼，机灵的小鸟，还有骄傲的白天鹅……真像一场风筝大聚会呀!

看!远处，小明一家在开心地放风筝，小明边拉线边奔跑，爸爸在一旁指导，妈妈望着风筝不禁感叹道：“咱们的风筝飞得多高!”

近处，小李和小刚也在快乐地放风筝。小刚把风筝高高举过头顶，小李在前面跑，小刚也跟着跑，两人越跑越快。小刚把风筝迎风往前一送，

风筝一下子就飞了起来。他们看着风筝越飞越高，不可思议地惊叹道：“我们的风筝真的飞起来了，我们太棒了!”

旁边的小丽看到他们的风筝飞起来了，便连忙跑过去问道：“你们放风筝的时候有什么秘诀吗?可以教教我吗?”两人对视了一眼，便异口同声地说：“当然可以了!”在小李和小刚的帮助下，小丽的风筝终于飞上了广阔的天空，在蓝天上自由地翱翔。

不知不觉，已经到了傍晚，草地上仍然充满了欢声笑语，连太阳都舍不得下山了。

指导老师：晏莉

山乡新面貌

蚌山小学南山郇都校区 三(5)班 李子莹

国旗国旗空中飘，五颗金星照大地；我愿变成只小鸟，飞上蓝天来拥抱。

冬天到，喜鹊笑；堆个雪人鼻子翘。伸伸腿，弯弯腰，天天锻炼身体好。

春天到，鸟儿叫，杨柳扭着细细的腰；鸟儿蓝天里飞舞，鱼儿水面上打鼓。

暖暖阳光照大地，我的家乡最美丽；蜜蜂花丛中采蜜，蜻蜓莲花儿嬉戏。

夏天到，睡不好，天气炎热蚊虫咬；天上打雷下冰雹，大槐树上知了叫。

清清小河浮白鹅，山羊在美丽青草坡。燕子有温暖小泥窝，黄鹂在枝头唱着歌。祖国的地大物产多，我们的生活欢乐多。

秋天到，落叶飘，放个风筝追着跑；大雁排队向南飞，坐在河边把鱼钓。

指导老师：李莉



一实校汇金小学 五(3)班 钟文正

春风十里桃花开

一实校小学部 二(3)班 吴梓月

春天来了，万物复苏，蔚蓝的天空中飘着朵朵棉花糖似的白云。青山披上了碧绿的外衣，桃树换上了美丽的发夹。瞧，桃花真美啊!有的含苞欲放，像一个个害羞的小姑娘。有的已经露出了笑脸，好像在说：“春天来

了!春天来了!”一阵春风吹过，美丽的桃花情不自禁地在风中翩翩起舞，散发出淡淡的清香，还引来许多美丽的蝴蝶在花间盘旋。

啊，春天真是一个生机勃勃的季节! 指导老师：樊舒婷

